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Hitelszövetkezete^
megyénk l>en.

Irta: Sztnnkay Abn dr.
a háti hitelszövetkezet elnöke.

Azon alkalomból, midőn Hont- 
vármegye területén, bár a külön 
törvényhatósági joggal biró «Sel­
mecbányán egy szinte az országos 
központi hitelszövetkezet kebelé­
hez tartozó ipari hitelszövetkezet 
keletkezése a megoldás stádiumába 
jutott, az életrevaló szövetkezeti 
eszme megyénkben való terjesz­
tése érdekében a közügyeket min­
denkor melegen propagáló e la­
pok hasábjain szót emelek a szö­
vetkezeti eszme érdekében s máris 
különös figyelmébe ajánlom az 
egyes községek vezető elemeinek 
ezen áldásos intézmény felkarolá­
sát s főleg pedig azt, hogy teste­
sítsék meg bár három év múltával 
azt, amit a vármegye közönsége 
1899-ki őszi közgyűlésén határo­
zati Ing kimondott, hogy a várme­
gye területén a hiteligény kielégí­
tés szempontjából egyelőn' hat 
helyen szövetkezeteket létesít, — 
mely határozat részben eddig 
pitim desi déri um maradt, a meny­
nyi ben ilyen csak két helyen : 
Bálban s Ipoly nyéken létesiVetett, 
inig a vmikolai, szobi, palásti és 
korponai hitelszövetkezetek léte­
sül ése hihetőleg az ezt vezető kö­
rök nernbánoinsága folytán el­
maradt.

Kétségtelen, hogy sokat, igen 
sokat várhatunk s remélhetünk a 
szövetkezetektől úgy anyagi mint 
főleg erkölcsi téren, s mentői tá- 
gabb körben való meghonosítása 
nagyon is kívánatos s üdvös volna.

A hitelszövetkezetek létkérdésé­
nek megítélésénél mindenesetre 
első fő kérdés az, megvan-e az il­
lető vidék lakosaiban az érettség 
azon magas és nagy foka, melyet 
a szövetkezetek egész szerveze­
tüknél s bennük rejlő és uralkodó 
eszméknél fogva okvetlenül igé­
nyelnek, — mert ha ez nincs, 
mondják sokan, ezek több kárt, 
mint hasznot eredményeznek. Az 
alkalmas talajba ültetett csemete 
hamar gyökeret ver és fejlődésnek 
indul s idővel erős s hatalmas fává 
növekszik, de azon csemete, mely 
nem neki alkalmas talajba lesz 
ültetve, hamar elcsenő vészed! k s 
elvész. Azok, kik ekként érvelnek, 
mondják, csemetékkel tehetünk 
kísérleteket, de eszmékkel nem.

Én, mint vármegyénk egyik vi­
rágzó hitelszövetkezetének veze­
tője ezzel szemben tényekkel mást

igazolhatok és pedig azt, hogy 
igenis eszmékkel is tehetünk kí­
sérleteket,igaz a kockázat itt arány­
talanul nagyobb, de viszont az 
eszmék gyümölcse is aztán sokkal 
édesebb a csemetékénél.

Több éven át tanulmányoztam 
népünk gondolkozását, erkölcseit, 
mérlegeltem érettsége fokát, egy­
szóval igyekeztem lelkületébe látni 
s akkor, midőn vármegyénk volt 
magas lelkületű főispánja Horváth 
Béla engem bízott meg a háti hi­
telszövetkezet alapítási előmunká­
lataival, bárha tudom, hogy lakos­
ságunk műveltségi s érettségi toka 
alacsonyabb fokon áll, semhogy a 
szövetkekezeti eszme tiszta em­
berbaráti ideáit képes lenne fel­
fogni, mégis a megtisztelő megbí­
zatást egy percig sem vonakodtam 
elfogadni s elkezdtem a mondha­
tom nagy munkát s megalapítot­
tam ma alig két év után máris 
virágzó hitelszövetkezetiinket.

A szövetkezeti eszmék pesszi- 
misztikus hívei vármegyénk terü­
letén azt hangsúlyozzák, miszerint 
népünk a szövetkezeti eszmék 
megértése és átérzéséhez éretlen 
s hogy mint a csemete, mely a 
neki nem kedvező talajba jutva 
kivész és elpusztul, elpusztul ak­
ként a szövetkezeti eszme ott, hol 
azt a nép megérteni s átérezni 
képtelen.

Látva népünknek alkalmatlan 
voltát a szövetkezeti essmék meg­
értésére, mégis kísérletet tettem a 
hitelszövetkezet megalapítására, 
megkisérlettem népünkkel azt, 
mit az élelmes kertész szinte meg­
kísérel : a rósz talajba jutott elha­
lásnak induló csemetéjével, nem 
ülteti azt át, hanem a talajt igyek­
szik alkalmassá tenni a csemete 
életéhez, én is igy cselekedtem. 
Szóval és Írásban az eszmét ismer­
tető körlevelek által megérttettem 
a néppel a szövetkezeti eszme fon­
tosságát s előnyeit, egyszóval be­
látására bírtam lakosságunk egy 
részét annak, miszerint csakis az 
ő anyagi s erkölcsi javáért óhajt­
juk a szövetkezet alapítását s távol 
áll tőlünk minden anyagi haszon 
s önérdek. Most már több lelkes 
társammal egyetemben dolgozva a 
szövetkezeti eszme érdekében, el­
értük végre, hogy megalakult szö­
vetkezetünk s lassan bár, de foly­
ton erősbödik s ellenesei megszé­
gyenülve hódoltak meg a szövet­
kezeti lobogó előtt s többen ma 
már híveink közülük.

Szövetkezeti eszménk győzedel- 
rnét vidékünkön legélénkebben

bizonyítja azon körülmény, mi­
szerint a 160 taggal megalakult 
szövetkezet ma alig két éves fen­
éi! ás után közel 500 tagot számlál.

Hogy a nép leik öleiére s <-rköl­
eseire az ember baráti közösség a 
szövetkezés eszméje mily jótéko­
nyan hat máris, ezt csakis mi ta­
pasztalhatjuk közvetlen, kik vi­
rágzó szövetkezetünk élén állunk. 
Szövetkezetünk tagjai ma büszkék 
arra, hogy önzetlenül segítik egy­
más!, megtakarított filléreiket szí­
vesen hozzák szó vet közeliinkhez, 
hogy felebarátaikon segíthessenek 
s büszkék arra, hogy idegen pénzre 
s idegen pénzintézetekre nem szo­
rulnak.

A takarékossági ösztön fejlesz­
tése máris szembetűnően észre­
vehető. A könnyelmű adősság- 
csinálás nagyon meg van nehe­
zítve, miután az alapszabályok ér­
telmében a kölcsön kérőnek ki keli 
mutatnia a célt, melyre a kölcsönt 
felveszi s esetleg a pénz mikénti 
lel használására, a szü\ el kezei ve­
zetősége utmutatást ad s esetleges 
gazdasági gép vételnél közbenjár.

Kezdetben nagyon nehéz hely­
zete volt a szövetkezet vezetősé­
gének a főleg váltótartozások tör­
lesztését illetőleg. Lakosságunk 
hiteligényeit u. i.
Selmecbányái, lévai 
pénzintézeteknél fedezte," mely 
pénzintézetek közül főleg a sel- 
meci törlesztést nem igen kívánt, 
igy megtörtént nem egy oly eset, 
hogy egy-egy váltótartozás 30 — 40 
évig is fontál lot t. B megrögzött 
rósz szokásról ügyfeleinket el­
szoktatni nagyon sok dolgot adott, 
mivel a hitelszövetkezetek a ren­
des 5 — 10 százalék törlesztést meg­
követelik. Mi fokozatosan s küllő 
tapintattal ma hála Istennek addig* 
jutottunk, hogy ma alig akad váltó, 
melyre a Ló vagy 12 éves lejárat 
után törlesztés ne eszközöltetnek.

Az országos központi hitelszö­
vetkezet a jegyzett üzletrészek 
arányában bizonyos összegig nyílt 
hitelt nyújt a kebelébe tartozó vi­
déki szövetkezeteknek, —- hitel­
szövetkezetiin k lét képességének 
legszebb bizonyítéka az, miszerint 
két éves hitelszövetkezetünk ez év 
január havától váltói eszkomptá- 
íásához nemhogy csak központi 
hitelt igénybe nem vett, de az első 
évben felvett központi kölcsön tör­
lesztésére illetve fedezésére 7—8 
ezer koronát helyezett el betét kép 
az orsz központnál, emellett a he­
tenkénti üzletnapon átlag 6-20 
váltót 50 2400 korona értékben 
számitól lo

eddig főleg 
s Ipolysági
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A megyénk területen 1» helyen 
tervezett szövetkezel közül tényleg 
csak kettő alakult meg, ennek oka 
főleg Horváth Béla volt főispánunk 
áhaf az alapítási előmunkálatok­
kal megbízott egyének nem mon­
dom nembánomságán mull, de 
elmúlt azon, hogy nem kísérlet­
tek meg a tálán rósz talaj meg­
művelését, nem kiserlették meg a 
nép kioktatását, egyszóval felüle­
tesen jártak el megbízatásuk ban.

Nemzeti életünk az ideális ma­
gyar állameszme lobogójának dia­
dalra való jutása minden hazali 
kötelessége, — a szövetkezeti esz- 
inr s az erkölcsök szoros össze­
függésben allanak, meit ahol a 
szövetkezeti eszme győzött, ott az 
erkölcsök nomcsbiilése elvitazhat- 
lan, mely erkö 1 csnemesbülós az­
tán’ kihalással van az anyagi jólét, 
a, családi élet s a műveltségi fok 
emelésére, egyszóval a szövetke­
zeti eszme, így a hitelszövetkeze- 
lek 1 é‘fésülésé a nemzet erősbiiló- 
sének igen is szamot tevő taktoia.

Mi tette nagy gyá s fiatal mássá 
Németországot, hol a szövetkezeti 
eszme évtizedek óta meghonoso­
dott, hol alig van község, melyben 
ilyen ne léteznék s ne virágoznék, 
igen a sz ivetkezet eszme volt itt 
is egv számottevő faktor, ez emelte 
anyagi f ügg’etleusegükel, ez neme­
sítő erkölcseiket, sziveiket s tette 
nagy gyá a nemzetet.

Utánozzuk mi is e tekintetben 
a nagy német nemzetet, igyekez­
zünk népünket a jó és nemes esz­
mék megértésére kiművelni,neme­
sítsük erkölcseiket, igyekezzünk 
anyagi bajaikon a legjobban se­
gíteni, a független Magyarorszá­
got csak anyagilag független pol­
gárok, megnemesüll erkölcsök s 
műveltséggel alapíthatják meg s 
tehetik állandóvá.

A gazd. munkások segélypénztára
(Az első esztendő.)

Még csak ügy éve annak, hogy életbe to­
pot az Or.sy. Gazdasági Munkás- és Cseléd­
segélypénztár Mikor ez az emberbarát! 
intézmény megkezdte üdvös működését, 
mindenfelé igaz örömmel fogadták a magyar 
gazdasági munkásnak — a föld népének 

— ezt a leghívebb jó barátját.
Az uj törvényt csakhamar elneveztek a 

Szegény ember törvényének, mert a józan 
magyar munkás gyorsan belátta, hogy ezt a 
törvényt csakis az ő javára alkották és 
fölismerte azt is, hogy egyedül ennek a 
törvénynek köszönheti, hogy most már biz­
tosíthatja magát afelől, hogy elöregedésére 
munkaképtelensége idejére, nem kell koldus­
botot fognia.

Ez a. törvény senkire sem erőszakolja, 
hogy tagja legyen a segítő-pénztárnak. Ki­
nek- kinek kényére hagyja, hogy beiratkozik-e 
vagy nem iratkozik be a segítő pénztárim. 
A tövényliozás bölcsen járt ei. amidőn ab­
ból indult ki, hogy akarata elten senkin 
sem fog az ni törvény segíteni.

A /ózon magyar munkás sa/át sorsának 
maga a kovácsa. Nem szereti a minden 
áron való gyámkodást. Maga akarja meg* 
külömböztetni a jót a resztéi és most is 
bebizonyirotta. hogy szívesen sorakozik az 
egyedül az ő javára éle tbelép tetett intézmény 
vedszárnvai alá, mert a saját szemével látja 
hogy o/. I z emberbarát! intézmény az or­
szág legtávolibb vidékein is milyen nagy 
gonddal ápolja és istápolja azokat a gazda­
sági munkásokat, kik segélyére szorulnak.

A segélypénztár egy évi működése vilá­
gosan bizonyítja, hogy a töld népét gyakran 
éri olyan baj. mely öt munkaképtelenné teszi 
és gyakran fordulnak elő olyan balesetek. 
melyek a földiéivé« nép családját örökre 
megfoszt ják k e nyer kereset I i)l.

Még csak egy esztendeje, hogy a segély- 
pénztár hasznos működését megkezdte és 
már eme rörid idő alatt 760 töldmivés ju­
tott. abba a szomorú helyzetbe, hogy jóté­
teményét kénytelen volt igénybe venni. A

sególypénztár minden egyes esetben gyor­
san gondoskodott a bajba jutott ember gyógy­
kezeléséről és anyagi támogatásáról, hogy 
betegsége ideje alatt ne legyen kénytelen 
családjával együtt, az irgalomkenyéren ten­
gődni.

A beállott baleset 58 földmi vest, megölt 
Mind az 58 es then a család a legnagyobb 
nyomorban maradt, hátra. A segély-pénztár 
központi igazgatósága sürgősen intézte el 
az özvegyek kérelmét és minden egyes 
esetben 400—400 koronát szolgáltatott át a 
nyomorral küzdő czaládnak.

A beállott baleset a segély-pénztár tizen­
hat tagját, a megejtett orvosi vizsgálat sze­
rint, mindenkorra munkaképtelenné tette. 
Ezekben az esetekben a központi igazgató­
ság szintén a legméltányosabban és a leg­
nagyobb gyorsasággal intézkedett és ma 
már mind a tizenhat munkaképtelenné vált 
tag élete fogytáig részesül a törvény által 
előirt anyagi támogatásban.jj

Ezek a számok világosan beszélnek és 
egytől-egyig hirdetik ennek a embaráti in­
tézménynek szükséges voltát.

Világosan látható ezekből a számokból, 
hogy a. segélypénztár rövid fennállása óta is 
már sok szerencsétlen embert mentett meg 
a koldusbottól és számos özvegyet mentett 
meg a kétségbeeséstől.

Az emberbaráti intézmény üdvös műkö­
désű bizonynyal az oka annak, hogy a se­
gélypénztár tagjainak száma olyan gyorsan 
emelkedik. Mert eltekintve attól, hogy az 
1900: XVI. t.-e. 8. § a alapján a gazdák ál­
tal kötelezöleg biztosított cselédek száma 
mintegy 500.000. a segély pénztárba beirat­
kozott rendes és rendkívüli tagok száma 
is már elérté a 13,000-et.

A sególypénztár igazi emberbaráti műkö­
dése buzdította bizony nyal arra a királyi 
herczegeket. főrendeket, a képviselőház tag­
jait, nagybirtokosokat, a különféle kulturá­
lis pénzintézeteket, a vármegyéket cs köz­
ségeket, hegy olyan nagy számban csopor­
tosuljanak a sególypénztár alapitó tagjai so­
rába. És bizony nyal ez az oka annak is, 
hogy az óv végéig beiratkozott 1000 ala­
pító tag 150,000 koronával gyarapította azt 
a vagyont, melynek egy dűl az a hivatása 
hogy a föld népét támogassa, istápolja.

Z^Ücq reuen reej. . .

Me" régen reg, kis gyerek koromban, 
Mikor honn az erdőn kóboroltam,
][állottam a csalogányt csattogni:
Akkor, akkor tanultam dalolni!..

Mimiim mos/ vön, úgy emlékszem ra/a. .. 
Csöndes este csöndes est-imára 
Jlallottam a harangot komi nini:
Akkor, akkor tanultam dalolni! . . .

Áhítattal a szivem belellett . . •
Öreg kapcsos imakönyvc mellett 
füles anyám láttam imádkozni:
Akkor, akkor tanultam dalolni! . . .

1‘rónai Lajos.

A néma menyasszony.
Amerikai történet.

I.
Uh, férjek fülei 1 Micsoda kéjjel hegyo- 

ződhottok, ha ilyesmit hallotok: néma 
menyasszony! . . . Hisz ez az, amiből az 
ideális asszony lösz; engedelmes felesége 
a férjének, csöndes őre a ház tűzhelyének.

Számtalan családi tragédia történetét 
ismerem, és azok kilenctized részének 
az asszony nyelve volt az oka. Lehet 
hogy igaztalan vagyok, de az tagadhatat­
lan, hogy nagyon furcsa jószág egy asz- 
szonyi nyelv. — Milyen édes, ha azt 
súgja:

— Szeretem ! . . .
És miképpen szúr például a következő 

kérdés:
— To vén korbolyI Hát most kellett 

haza jönni? . . .
Éppen azért fog különösnek, sőt talán 

hihetetlennek is tetszeni egynémely fér­
jek előtt az aiább következő történet:

II.
Ellen kisasszony, egy édes kis höl- 

gyocske, szobácskájábán ült, és lábainál 
a vőlegénye : John Williamson, egy kifo­
gástalan dzsentlmón. Beszélgettek, és az 
Ellen barátnőjéről, a kis Kottyről volt szó.

— Tegnap Kotty kisasszony nagyon 
csinos volt, — mondá John ur.

Ellen kisasszony föibigygyosztotte ajkát.
— Már sokkal jobb Ízlésűnek tartottam, 

kedves barátom ! ... Do hogyan lehet 
Kottyre azt mondani hogy csinos?

— Kórom, hisz maga nem látta őt, 
kedvesem, do ha látta volna, biztosítom, 
bog} írom lenne ilyen elfogult . . .

— Elfogult? . . . éu ? . . . kedves John, 
ez sok ! Nincs — hál’ istennek — szük­
ségem arra, hogy olyan hölgyekkel szem­
ben, mint miss Kotty, elfogult legyek . . . 
Különben, ha a kisasszony tetszik önnek! . .

— De Ellen ! . . . kedves inonyasz- 
szonyom, kegyed ma tulórzékeny 1 . . .

— Nem uyy, mint Kotty, ugy-o bár? 
Hát tudja meg, hogy én Kottyről többé 
egy szót sem logon magával beszólni . . . 
de egyáltalán nőin . . Hallgatok ! . . .

Pillénké ez elhatározása ha szilárd, 
alapja lett volna házasságuk boldogságá­
nak, és az ostoba Williamson ezt nem 
fogta fel . . . kérlelte menyasszonyát, 
könyörgött neki, de az nem beszólt, hiá­
ba volt minden . . . kérte, csengett, hí­
zelgőit neki, — hasztalan, mind haszta­
lan . . .

A kisasszony nagy áldozattal és hihe­
tetlen erkölcsi erővel visszatartotta magát 
a szótól, és ez által meggyőzte magán 
egész neme gyengeségét. Ellen hallga­
tott egy nap, két nap, s a kellemes meg­
lepetés csakhamar aggódásba ment át, 
mert kisasszony semmi esetre som akart 
beszólni.

Csak a régi római asszonyok között 
lehetett ilyen erős jellemet találni! . . . 
és a természet — mjnt előre látható volt,
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\ hétről.
Kaszinónk közgyűlése.

Hontvármogyo kaszinója december 28-án 
d. u. 5 órakor tartotta rendes évzáró köz­
gyűlését.

Nyáry Alfonz báró igazgató az elnök 
távollótóben a gyűlést megnyitván, üdvözli 
az egy begy ült tagokat s kéri a közgyűlést, 
hogy első sorban az elnököt és a tisztikart 
válassza meg. — Czobor László indítvá­
nyára a közgyűlés Horváth Béla volt el 
nőknek a közgyűlés jkvilog köszönetét 
nyilvánít s őt erről órtositeni rendeli. — 
Ezután az igazgató a szavazatszedő bizott­
ság elnökéül Bei ké Istvánt, tagokul Cser­
mák Ernő drl és Kinszky Miksát kéri fel 
s a szavazás megojtésoig a gyűlést fel­
függeszti A szavazás berekesztése után az 
igazgató az ülést újból megnyitja s kihir­
deti a szavazás eredményét, mely -szerint 
elnök lett Ivánka István, igazgatja Nyáry 
Alfonz báró, «»vrsf Sághy Béni dr, jegyen 
C\obor Miklós, pénztáros He(jtér Rikárd, 
könyvtáros Trupp Károly. — Választmá­
nyi tagok: Bolgár János, Berke István, 
Bartakovies Ágoston, Czobor László, Dombó 
Károly, Draskóczy Jenő, Eichenwald La­
jos, Hirsch bein Lipót, Helm bacher Nándor, 
Horczeg Vince, Hcdcrváry Lajos, Ivánka 
Oszkár, Kovács S. Endre dr., Kaucsár 
Márton, Kccskemóthy Géza, Lipták Nán­
dor, Luka Pál, Laszkáry Pál, Lipcsoy 
Ervin, László Sándor, Majthőnyi László 
báró, Marek Károly, Mezey Károly, Ráth 
Béla dr, Schiller Antal, Sághi Benő, Sol­
tész István dr, Totovits Kálmán, Veress 
Gyula, Somogyi Béla, Winter Sándor és 
Wilczek Frigyes gróf

Ivánka István megköszöni a belé helye­
zett bizalmat s bár nem törekszik a nyil­
vános szereplésre, a tagok megtisztelő 
bizalmát nem akarja visszautasítani s az 
elnöki tisztet köszönettel elfogadja. Ama 
óhajának ad kifejezést s kéri is az igaz­
gatót és az igazgatósági választmányt, hogy 
oda tői ekedjonek, hogy ezen kaszinó rang 
polgári állás és politikai tekintet nélkül 
minden tagnak kellemes tartózkodási he­
lyül szolgáljon.

Ezután Luka Pál ama óhajának ad ki 
fejezóst, hogy az egyes tagok kiválása ál­
tal létesíteni szándékolt polgári kör esz­
méjét az illető tagok az elnök által mon­
dottak után el fogják ejteni, mert ez mind 
két egylet romlását idézné elő.

Csermák Ernő dr sajnálattal konstatálja, 
hogy az elnök által óhajtott összhang és 
együttérzés eddig a kaszinóban nem volt 
meg s hogy a közel molt ban is egy tag 
a többi tagokat oly megalázásban részesí­
tette, mely igen sokakat visszatart attól, 
hogy hasonló esetek kikerülése végett a 
kaszinóban megjelenjenek. A kaszinóban 
egyik tag csak oly, jogokat élvezhet, mint 
bármelyik más. Óhajtandó volna, hogy 
hasonló esetek többé no ismétlődjenek.

Elnök kifejezést ad ama nézetének, hogy 
a kaszinó elitéi ós kizár minden ilyen el­
járást, mely az egyetértést megzavarhatná, 
és remónyli, hogy ilyen elő nem fog fordulni.

Ezután az igazgató megteszi jelentését 
az elmúlt óv sáfárkodásárol ós kori a köz­
gyűlést, hogy vegye azt tudomásul.

A tagok száma beltag 125, kültag G8, 
összesen PJ3, mutatkozó szaporodás ez év­
ben 27. Uj tagul a választmány felvette 
Kállav Ignác adótárost, Martinecz Rikárd 
pü. segédtitkárt, Fekete Imre kir. eljárás­
éiról, ós Rill József tanfelügyelőt, vidéki 
tagul Hatos István vivómesteit

Ezután előterjeszti az 1902 évi költség­
vetést, amit a közgyűlés egész terjedelmé­
ben elfogad. Bevétel 6944 korona, kiadás 
5617 k 35 fii, maradvány 1326.75. A ka­
szinó mai tényleges vagyona a terhek le­
vonásával 35193 kor 33 fillér

A közgyűlés a folmontvónyt megadja 
Engelhardt Lipótnak buzgó működéséért 
köszönetét nyilvánítja s őt erői értesíteni 
rendeli.

Ezután megválasztották a bizottságokat.
Könyvtári bizottság az igazgató elnök­

lete alatt: Kovács S. Endre dr, Hóimba 
eher Nándor, Ráth Béla dr, Lipcsoy Ervin.

Számvizsgáló bizottság: Totovics Kál­
mán, Kaucsár Márton, Kinszky Miksa.

Vigalmi bizottság igazgatóság elnöklete 
alatt: Kovács S. Endre dr. elnök, Sághy 
Béni dr, Borkó István, Hal may László, 
Wilczek Frigyes gróf, Veress Gyula, Himm­
ler Sándor dr, Czobor Miklós, Somogyi 
Béla, Ráth Béla dr, Jakabffy István, F1 ló­
rién Gorő, Kovács S Gyula, Dabis Antal 
dr, Juhász Andor, Törös Sándor.

Fegyelmi választmány: Czobor László, 
Helmbachor Nándor, Ivánka Oszkár, Sághy 
Benő id

Végül Borkő István az elnöknek boldog 
uj évet kiván, Csermák Ernő dr pedig az 
igazgatónak eddigi buzgó működéséért kö­
szönetét fejez ki, mire elnök a közgyűlést 
berekeszt).

— Közigazgatási bizottságunk c hó
8-án deleiéit 10 órakor Lite Gyula főispán 
elnöklete alatt rendes ülést tartott.

— A gazdasági egylet ülése.
A hont megyei gazdasági egyesület igaz­
gató választmánya e hó 15 én d. e. 10 
órakor Ipoly - ágon a vármegyeház kis 
termében ülést tart, Ivánka István 
egy1 éti elnök elnöklete alatt. Az ülés 
tárgysorozata: 1. Elnöki jelentés. 2. A 
működési program megállapítása. 3. 
Intézkedés a taggyüjtés iránt. 4. Az 
eddig jelentkező uj ingok felvétele. 5. 
Intézkedés a tagsági dij hátralékok 
iránt. 6. Tagoltnak szakosztályokba 
való beosztása. 7. Elnöki indítvány az 
igazgató választmány tagjai számának 
fölemelésére és a tagok négy télé mi­
nőségéin z, még a „kültag“-i minőség 
csatolása, a kik dijat nem űzetnek, de 
az egyesület rendes működő tagjai vol­
nának s az egyesület által, különösen 
ti falusi tanítói karból választatnának, 
mint a kik a néppel való közvetlen 
érintkezésüknél fogva úgy az egyletnek, 
mint az általános közgazdasági érde­
keltnek nagy szolgálatokat tehetnek. 
8. Az addig felmerülendő sürgős ügyek 
elintézése. Megjegyezzük, hogy az egye­
sület ülései mindig nyilvánosak, és 
azokon az egylet nem tag érdeklődő­
ket is mint hallgatóságot szívesen lát.

— Korcsolyaest. Korcsolyaegyletünk 
moly jég hiányában a sima parkettra 
szorult, e hó 5-én tartotta inog táncestjét, 
moly óvok óta farsangunk elitvigalma 
szokott lenni. Nem nagy, de igen disz- 
tingvált közönség vett részt a sikerült 
estón, melynek glosszái közé szívesen je­
gyezzük fel, hogy mulatságaink két fo­
gyatkozása, a táncoshiány,ós a tánckedv- 
hiány ezúttal távolmaradt, sőt a lelkes 
tánckedv kinyújtotta a színes estét a késő 
hajnalszakáig. Az est fényét a főispáncsa- 
lád jelenléte is növelte. A jolenvolt höl­
gyek névsora:

Antes Ferencné, Csermák Ernőim drnó, 
Dabis Antalné drnó, Farkas Rezsőim ós 
Ella, FYkoio Imréim, F'loischhakker Laura, 
Haán Kálmánná és Ida, Helmbachor Nan­
dumé, Hefíter Rikárdnó. Kecskemóthy

— megboszulla magát. Vagy két hónapi 
hallgatás után Ellen kisasszony magnó­
mul t . . . Teljesen elvesztette beszélő 
képességét.

Mr. Kbinin, a kókszemüvegü, haj tálán 
háziorvos idegesen kaparta kopasz fejét 
ós kénytelen volt beismerni, hogy igenis, 
van még uj a nap alatt.

Egy ifjú hölgy, aki két hónapig hall- j 
gat.

Es a hallgatás folytán magnómul . . .
Fiz rettenetes . . .
Egy csomó szaktudományos munkát 

keresztül izzadt ós erre nőin talált műté­
tet, nőin talált orvosságot . . .

A kisasszony helyzete igen különös 1 
volt ós furcsa lólokállapot lehetett, amikor 
arra ébredt, hogy a műkedvelő némasá­
got ime egész élethűen eltanulta.

A vőlegényét okolta mindezért, ós mi­
vel a stílusát még nem vesztette el, a 
következő drága kis levélkét küldte a 
vőlegényének, a jegygyűrűje kapcsán :

— A férfiak mind nyomorultak.
Mr. John Williamson különben nőül 

vette Kotty kisasszonyt — ós ezzel vé­
geztünk velük.

III.
Mr. Kbinin, a kisasszony orvosa, szi­

vén hordta az orvosi tudomány fejlődé­

sét és előbbrevitelét, ós ezért a világ tör­
ténetében ós orvosi működésében párat­
lan esetet unalmas szak megjegyzések kel 
fűszerezve, leírta egy orvosi újságban, 
hogy mit szólnak majd a kollégák hozzá.

A doktorok ugyan nőm sokat foglal­
koztak a dologgal, hanem kiollózták (hír­
lapírói operáció) az orvosi folyóiratból az 
érdekes ós követendő eseményt a napi­
lapok is ós leközölték a különfélék kö­
zött ; — erre a hírre azután kétszáztizen­
három házassági ajánlatot kapott Ellen 
kisasszony. Kétszáztizonhárom úriember, 
aki a küzdelmes óvok után csöndes csa­
ládi tűzhelyre vágyik, — akarta boldogí­
tani a néma hölgyet, akinek papája — 
mellesleg megjegyezve — az ezüst-király 
melléknevet kapta ezüst bányáiért.

Kétszáztizon három kérő! . . O, leány­
kák, nem dobban inog a szivetek o pá­
ratlan és magas szám hallatára y 1 . .

És mindez miért f . . Mert Ellonko nem 
tudott beszólni! . .

Ekkor fedezte fel Mr. Bohémé, a new- 
yorki akadémiai elnöke, hogy honnan ered 
a közmondás:

— Hallgatni arany I . .
Az ezüs)király palotájában ezentúl nap­

ról napra megjelent ogy-ogy választékos 
eleganciával öltözött ur, hogy megvigasz­

talja azt a kisasszonyt, aki a vőlegénye 
miatt vesztette el a beszélő képességét, ós 
akinek a leghőhb vágya volt, hogy a 
megvigasztalt kisasszonnyal járuljon az 
ezüst-após áldása oló.

Ellen kisasszony a dolgot rendkívül 
mulatságosnak találta. Nem is bánta, hogy 
mognómuit, mert gyakran megsértette 
volna a kérő urakat egy egy találó jelzővel.

Es a nóta vége az, hogy találkozott a 
sok ur között egy, aki megtetszett a kis­
asszonynak, ós a boldogító „igon“-t is 
csak a fejével intve, — a felesége lön . .

IV.
Mr. Thomas, az Ellen férje, a paradi­

csomba jutott. Gazdag asszonyt kapott, 
palotája minden kényelemmel be volt 
rendezve, és az asszonya mintaképe volt 
mindazon asszonyoknak, akik valaha egy 
férfiút boldogítottak az Egyesült-Államok 
területén.

Jó volt, gyöngéd volt, szép volt, és 
sohasem mondott egy rósz szót som, nőm 
korholta, nem szidta a férjét és mr. Tho­
mas jöhetett, mehetett, amikor akart, még 
ha éjfél után két órakor is talált hazavo- 
tődni, — akkor se szélt a galambszivü 
asszonyka semmit.

Fis egy fűszeres éjszakán, melyet éppen 
I szerelemre talált ki az ég, mikor minden
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Kaszinónk közgyűlése.
Hontvármegyo kaszinója december 28-án 

d. u. 5 órakor tartotta rendes évzáró köz­
gyűlését.

Nyáry Alfonz báró igazgató az elnök 
távollótóbon a gyűlést megnyitván, üdvözli 
az egybegyült tagokat s kéri a közgyűlést, 
hogy első sorban az elnököt és a tisztikart 
válassza meg. — Ozobor László indítvá­
nyára a közgyűlés Horváth Béla volt el 
nőknek a közgyűlés jkvilog köszönetét 
nyilvánít s őt erről értesíteni rendeli. — 
Ezután az igazgató a szavazatszedő bizott­
ság elnökéül Berkó Istvánt, tagokul Cser­
mák Ernő drt és Kinszky Miksát kori fel 
s a szavazás megojtésoig a gyűlést föl­
függeszti A szavazás berekesztése után az 
igazgató az ülést újból megnyitja s kihir­
deti a szavazás eredményét, moly -szerint 
elnök lett Ivánka István, iga\gatß Nyáry 
Alfonz báró, ügyész Sághy Béni dr, jegyző 
Csöbör Miklós, pénztáros lieft tér Rikárd, 
könyvtáros Trupp Károly. -— Választmá­
nyi tagok: Bolgár János, Berkó István, 
BartakovicsÁgoston,Czobor László, Dombó 
Károly, Draskóczy Jenő, Eichenwald La­
jos, Hirschboin Lipót, Helmbacher Nándor, 
Herezeg Vince, Hcderváry Lajos, Ivánka 
Oszkár, Kovács S. Endre dr., Kaucsár 
Márton, Kecskemóthy Géza, Lipták Nán­
dor, Luka Pál, Laszkáry Pál, Lipcsoy 
Ervin, László Sándor, Majthóuyi László 
báró, Marek Károly, Mezey Károly, Ráth 
Béla dr, Schiller Antal, Sághi Benő, Sol­
tész István dr, Tolovits Kálmán, Veress 
Gyula, Somogyi Béla, Winter Sándor és 
Wilezek Frigyes gróf

Ivánka István megköszöni a belé helye­
zett bizalmat s bár nem törekszik a nyil­
vános szereplésre, a tagok megtisztelő 
bizalmát nem akarja visszautasítani s az 
elnöki tisztet köszönettel elfogadja. Ama 
óhajának ad kifejezést s kori is az igaz­
gatót és az igazgatósági választmányt, hogy 
oda tői ekcdjonek, hogy ezen kaszinó rang 
polgári állás és politikai tekintet nélkül 
minden tagnak kellemes tartózkodási he­
lyül szolgáljon.

Ezután Luka Pál ama óhajának ad ki 
fejezóst, hogy az egyes tagok kiválása ál­
tal létesíteni szándékolt polgári kör esz­
méjét az illető tagok az elnök által mon­
dottak után el fogják ejteni, mert ez mind 
két egylet romlását idézné elő.

Csermák Ernő dr sajnálattal konstatálja, 
boyy az elnök által óhajtott összhang és 
együttérzés eddig a kaszinóban nem volt 
meg s hogy a közel múltban is egy tag 
a többi tagokat oly megalázásban részosi- 
tetto, mely igen sokakat visszatart attól, 
hogy hasonló öletek kikerülése végett a 
kaszinóban megjelenjenek. A kaszinóban 
egyik tag csak oly, jogokat élvezhet, mint 
bármelyik más. Óhajtandó volna, hogy 
hasonló esetek többé no ismétlődjenek.

Elnök kifejezést ad ama nézetének, hogy 
a kaszinó elitéi ós kizár minden ilyen el­
járást, mely az egyetértést megzavarhatná, 
ós reményű, hogy ilyen elő nem fog fordulni.

Ezután az igazgató megteszi jelentését 
az elmúlt év sáfárkodásárol ós kéri a köz­
gyűlést, hogy vegye azt tudomásul.

A tagok száma beltag 125, kültag 68, 
összesen 193, mutatkozó szaporodás ez év­
ben 27. Uj tagul a választmány felvette 
Kállav Ignác adótárost, Martinecz Rikárd 
pü. segédtitkárt, Fekete Imre kir. aljárás- 
birót, és Rill József tanfelügyelőt, vidéki 
tagul Hatos István vivómesieit

Ezután előterjeszti az 1902 évi költség- 
vetést, amit a közgyűlés egész terjedelmé­
ben elfogad. Bevétel 6944 korona, kiadás 
5617 k 35 fii, maradvány 1326.75. A ka­
szinó mai tényleges vagyona a terhek le­
vonásával 35193 kor 33 fillér

A közgyűlés a felmontvónyt megadja 
Engelhardt Dipólnak buzgó működéséért 
köszönetét nyilvánítja s őt erői értesíteni 
rendeli.

Ezután megválasztották a bizottságokat.
Könyvtári bizottság az igazgató elnök­

lete alatt: Kovács S. Endre dr, Hóimba 
eher Nándor, Ráth Béla dr, Lipcsoy Ervin.

Számvizsgáló bizottság: Totovics Kál­
mán, Kaucsár Márton, Kinszky Miksa.

Vigalmi bizottság igazgatóság elnöklete 
alatt: Kovács S. Endre dr. elnök, Sághy 
Béni dr, Berkó István, Halmay László, 
Wilezek Frigyes gróf, Veress Gyula, Himm­
ler Sándor dr, Czobor Miklós, Somogyi 
Béla, Ráth Béla dr, Jakabffy István, Fló­
rián Gorő, Kovács S Gyula, Dabis Antal 
dr, Juhász Andor, Törös Sándor.

Fegyelmi választmány: Czobor László, 
Helmbacher Nándor, Ivánka Oszkár, Sághy 
Benő id

Végül Berkó István az elnöknek boldog 
uj évet kíván, Csermák Ernő dr pedig az 
igazgatónak eddigi buzgó működéséért kö­
szönetét fejez ki, mire elnök a közgyűlést 
berekeszti.

— Közigazgatási bizottságunk e hó
8-án délelőtt. 10 órakor L i t s Gyula főispán 
elnöklete alatt rendes illést tartott.

— A gazdasági egylet ülése.
A hont megyei gazdasági egyesület igaz­
gató választmánya e hó 15-én d. e. 10 
órakor Ipolyságon a vármegyeház kis 
termében ülést tart, Ivánka István 
egy'eti elnök elnöklete alatt. Az ülés 
tárgysorozata: 1. Elnöki jelentés. 2. A 
működési program megállapítása. 3. 
Intézkedés a taggyüjtés iránt. 4. Az 
eddig jelentkező uj tagok felvétele. 5. 
Intézkedés a tagsági dij hátralékok 
iránt. 6. Tagoknak szakosztályokba 
való beosztása. 7. Elnöki indítvány az 
igazgató választmány tagjai számának 
fölemelésére és a tagok négy féle mi­
nőségéhez, még a „kültag“-i minőség 
csatolása, a kik dijat nem fizetnek, de 
az egyesület rendes működő tagjai vol­
nának s az egyesület által, különösen 
a falusi tanítói karból választatnának, 
mint a kik a néppel való közvetlen 
érintkezésüknél fogva úgy az egyletnek, 
mint az általános közgazdasági érde­
keknek nagy szolgálatokat tehetnek. 
8. Az addig felmerülendő sürgős ügyek 
elintézése. Megjegyezzük, hogy az egye­
sület ülései mindig nyilvánosak, és 
azokon az egylet nem tag érdeklődő­
ket is mint hallgatóságot szívesen lát.

— Koresolyaest. Korcsolyaogyletünk 
moly jég hiányában a sima parkettra 
szorult, e hó 5-én tartotta meg táncestjét, 
moly óvok óta farsangunk elitvigalma 
szokott lenni. Nem nagy, de igen disz- 
tingvált közönség vett részt a sikerült 
estén, melynek glosszái köze szívesen je­
gyezzük fel, hogy mulatságaink kőt fo­
gyatkozása, a táncoshiány,és a tánckodv- 
hiány ezúttal távolmaradt, sőt a lelkes 
tánekodv kinyújtotta a színes estét a késő 
hajnalszakáig. Az est fényét a főispáncsa- 
Jád jelenléte is növelte. A jolenvolt höl­
gyek névsora:

Antes Forencné, Csermák Ernőim drnó, 
Dabis Antalné drnó, Farkas Rezsőim ós 
Ella, Fekete Imréim, Floischhakkor Laura, 
Hasin Kálmánná ós Ida, Heimbachor Nan­
dumé, Heffter Rikárdné. Kecskemóthy

— megboszulia magát. Vagy két hónapi 
hallgatás után Ellen kisasszony niognó- 
mult . . . Teljesen olvosztetto beszélő 
képességet.

Mr. Khinin, a kókszeniüvegü, hajtalan 
háziorvos idegesen kaparta kopasz fejét 
ós kénytelen volt beismerni, hogy igenis, 
van még uj a nap alatt.

Egy ifjú hölgy, aki két hónapig hall­
gat.

És a hallgatás folytán megnómul . . .
Ez rettenetes . . .
Egy csomó szaktudományos munkát 

keresztül izzadt ós erre nőin talált műté­
tet, nem talált orvosságot . . .

A kisasszony helyzete igen különös i 
volt ós furcsa lólokállapot lehetett, amikor 
arra ébredt, hogy a műkedvelő némasá­
got ime egész élethűen eltanulta.

A vőlegényét okolta mindezért, ós mi­
vel a stílusát még nem vesztette el, a 
következő drága kis levőikét küldte a 
vőlegényének, a jegygyűrűje kapcsán:

— A férfiak mind nyomorultak.
Mr. John Williamson különben nőül 

vette Kotty kisasszonyt — és ezzel vé­
geztünk velük.

III.
Mr. Khinin, a kisasszony orvosa, szi­

vén hordta az orvosi tudomány fejlődé­

sét és előbbrovitelót, ós ezért a világ tör­
ténetében és orvosi működésében párat­
lan esetet unalmas szaknmgjcgyzósokkol 
fűszerezve, leírta egy orvosi újságban, 
hogy mit szólnak majd a kollégák hozzá.

A doktorok ugyan nőm sokat foglal­
koztak a dologgal, hanem kiollózták (hír­
lapírói operáció) az orvosi folyóiratból az 
érdekes ós követendő eseményt a napi­
lapok is ós leközöltek a különfélék kö­
zött; — orré a hirro azután kétszáztizon- 
három házassági ajánlatot kapott Ellen 
kisasszony. Kótszáztizenhárom úriember, 
aki a küzdelmes évek után csöndes csa­
ládi tűzhelyre vágyik, — akarta boldogí­
tani a néma hölgyet, akinek papája — 
mollosleg megjegyezve — az ezüst-király 
mellók nevet kapta ezüst bányáiért.

Kótszáztizonhárom kéről . . O, leány­
kák, nem dobban inog n szivetek o pá- I 
ratlnn ós magas szám hallatára ? I . .

És mindez miért? . . Mert Elleuke nem 
tudott beszólni! . .

Ékkor fedezte fel Mr. Bohémé, a new- I 
yorki akadémiai elnöke, hogy honnan ered 
a közmondás:

— Hallgatni arany I . .
Az czüsfkirály palotájában ezentúl nap­

ról napra megjelent ogy-egy választékos 
eleganciával öltözött ur, hogy megvigasz- j

talja azt a kisasszonyt, aki a vőlegénye 
miatt vesztette el a boszólőkópossógót, és 
akinek a leghőbb vágya volt, hogy a 
megvigasztalt kisasszonnyal járuljon az 
ezüst-após áldása elé.

Ellen kisasszony a dolgot rendkívül 
mulatságosnak találta. Nem is bánta, hogy 
megnómult, mert gyakran megsértette 
volna a kérő urakat egyotry találó jelzővel.

Es a nóta vége az, hogy találkozott a 
sok ur között egy, aki megtetszett a kis­
asszonynak, ós a boldogító ,igen“-t is 
csak a fejével intve, — a felesége lön . .

IV.
Mr. Thomas, az Ellen férje, a paradi­

csomba jutott. Gazdag asszonyt kapott, 
palotája minden kényelemmel be volt 
rendezve, és az asszonya mintaképe volt 
mindazon asszonyoknak, akik valaha egy 
férfiul boldogítottak az Egyesült-Államok 
területén.

Jó volt, gyöngéd volt, szép volt, és 
sohasem mondott egy rósz szót sem, nem 
korholta, nem szidta a férjét ós mr. Tho­
mas jöhetett, mehetett, amikor akart, még 
ha éjfél után két órakor is talált hazave­
tődni, — akkor se szólt a galambszivíi 
asszonyka semmit.

Es egy fűszeres éjszakán, melyet éppen 
szorolomro talált ki az ég. mikor minden
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Gézáné, Koller Ilonka, Kácsor SAndorné, 
Landauer Bóláné drnó, Lits Gyulánó és 
Olga, Marok Károlyné, Oravecz Bóláné, 
SAghi Benőné, Sághi Béniné drnó, Sal- 
kovsxky Foroncné drnó, Do Sorgo Mik­
sáim, Soltész Gábornó, Szalay Károlyné. 
Schiller An tál né, Sarnóczay Irma (Lontó) 
Törös Sándorné, özv. Winter Főrendié.

Jegyüket megváltották : Kolos Irma és 
Ilona. Felülfizettek: Fleischhakker Laura 
2 kor., Dulánszky József 3 kor.

— Tiszt újítás Korponán. Korpa- 
nán is lezajlott Csöbör László alispán 
elnöklete alatt a városi tisztujitás. A pol­
gármesteri állásra állítottak ellenjelöltet 
Plachv Gyulának, de a többség bizalma 
Bujkovszky Gusztáv dr. 16 és Libertmi 
József 1 szavazata ellenében 29 szóval 
ozép diadalra segítette a város eddigi fe­
jét Plachy Gyulát. Egyébként a Korpona 
és Vidéke egy komolynak szánt cikkben 
következőképpen mutatja be a tisztikart:

„Megválasztották : Plachy Gyulát pol­
gármesterré s\übtilis termete (!) és szel­
lemi frissesógeórt; Knozovicb Jánost városi 
főügyészszó, megtántorithatatlan szilárd­
lel küsógeórt; Liffa Vilmost pénztárnokká, 
erkölcsi szüzességéért(!), Rdkócv Ármint 
tanácsnoké pontosságáért és idomainak 
művészi alkotásaiért(!!), Geschvint Rezsőt 
erdőmesterré, a szép szakáidért (!) Forgács 
Jánost ellenőrré, számokban kutató finom 
szaglásszerveiért (!) Gyarmat hi Jánost v - 
rosi végrehajtóvá, az adósok iránti vonzó 
ábrázatáért (!) Alaksa Józsefet gazdasági 
felügyelővé, az egyszeregyben való kitűnő 
jártasságáért(\) végül Martincsük Antal 
takarékpénztári buzgó titkárt a „Pekná 
prilezitost“ belosegitetto az újonnan rend­
szeresített számvevői állásba.“

— Foltin arekdpe. Az Ipolysági rk. iskola­
szék január hó 6-án tartott ülésében elhatározta, 
hogy elnökének Foltin János plébánosnak a tan­
ügy terén szerzett érdemeinek elismeréseid, arc­
képét a rk. iskola tanácsterme számára megfes­
teti és annak költségeit gyűjtés utján szerzi be.

— Kanyaró Ipolyságon. A login 
felesebb forrásból szorzott információk 
alapján szomorú tényként konstatálhatjuk, 
hogy a kanyaró járványszerüleg lépett föl 
Ipolyságon. A róni kath. népiskola any- 
nyira fertőzött a járványtól, hogy alig 
járnak iskolába gyermekek. Még azok a 
szülők is, a kiknek gyermekeik még ez 
időszerüleg mentesek a járványtól, nem 
küldik gyermekeit az iskolába; úgy lát­
szik ők jobb érzékkel bírnak a járvány

megszüli totósé iránt, mint az erre hivatott 
közegészségügyi hatóságok. No de ebben 
ők sem hibásak, hibás a nehézkes eljárás 
mely őket is köti. Több szülő kérelmére 
ez. úttal hívjuk fel közegészségügyünk 
őreit és kérjük intézkedjenek haladékta­
lanul az iskolák bezárása iránt.

— Közgazdasági hír. Vármegyénk, 
mely lótenyésztés tekintetében eddig a 
dobreezoni móntolep parancsnokság rima- 
szombati osztályához tartozott, — újab­
ban a földmivelésügyi miniszter rendoloto 
folytán a székesfehérvári állami méntelep 
nyitrai osztályához lóit beosztva

— Kardpárbaj. Soltész Gábor vár­
megyei alszáinvevő és Winter Armin a 
Winter Sándor és fiai cég prokuristája köd 
e hó 3-án kard párbaj volt Soltész. Gábor 
segédei voltak Landauer Béla dr. Somogyi 
Béla Winter Árminé Sághi Béni dr. és Mar­
osán Ferenc/.. Párbajorvosként szerepeltek 
Kovács Sebesrény Endre és Himmler Sán­
dor cirok.

Vonatkisiklás. A B.-Gyarmatról — 
Ipolyságra érkező reggeli személyvonat 
4 kocsija a múl t, pénteken az it teni 
állomás közelében kisiklott. Emberál­
dozat nem történt, csak a pályatest 
rongálódott meg, 23 sint elgörbített. 
A közlekedést egész estig átszálássál 
tartották fenn. A vizsgálatot a miskolci 
üzletvezetőség megindította. A kisiklást 
a sok esőzés okozta.

— Kosárfonó tanfolyam Paláston. A
földmivelésügyi m. kir. miniszter Palást köz­
ség részére 8 hetes kosárfonó tanfolyamot 
engedett. E tanfolyam mint tudósító:; Írja 
jan. 2-án nyitott melyben megyénk alispánja 
is rész.t vett. Buzdító szavakkal hívta fel a 
község lakosait s tanfolyam üdvös voltára 
Atyai szavai mély benyomást keltettek a 
hallgatók szivében. Után na Varjú San­
ti o r plébános emelt szót az ügy érdekében. 
Szén t a I) II a y Sámuel gazdasági szaktanár 
talpraesett előadást tartott a burgonya beteg­
ségekről. s ezek elleni védekezésről. A tan­
folyam gazdasági előadásokkal van egybe­
kötve hetenként 3-szor melyeket Obert 
Kálmán tsniló ad elő : Végül Ivánka Ist- 

i ván a Ilontmegyei gadnsági egyesület el­
nöke táviratilag üdvözölte a földmivelésügyi 
m. kit', minisztert. Ezzel az ünnep véget ért. 
s ma már nagyban kötik a palástiak a ko­
sarakat

csak az igazi üdvözítő szerelem himnuszát 
zengte, Thomas ur egy kies erkélyen ült 
a feleségével.

Az erkély alatt hullámzott a város. 
Emberek, fogatok, kocsik, villanyosok vág­
tattak föl-lo és az őrült, zür-zavaros lárma 
a munka szimfóniájaképpen hangzott el 
hozzájuk, akik az örök békét, a nyugo­
dalmas boldogságot és a szerelmet él­
vezték.

Mr. Thomas az asszonyka szemébe né­
zett. Pillantása majd boleveszett a titok­
zatos végtelenségbe, és mig mindketten 
mogremogtok a bűbájos pillantás hatása 
alatt, a félj az asszonykát szenvedélyesen 
megcsókolta.

És csoda történt . . .
Amint csoda volt, hogy Ellon mint 

menyasszony mognémult; most épp oly 
csodásán történt, hogy a menyecske visz- 
szanyerte a beszélőkóposségét. . . Mintha 
a férje csókja váltotta volna inog I

— Szeretlek! — volt az első szava 
férjéhez, — mert te olyan dolgokat ismer­
tettél meg velem, amiket eddig csak 
sejtettem . . .

És az asszonyka beszélt.
V.

Eleinte kedvesen csevegett; — édesen, 
mint egy fiatal asszonykához illik; enni­

való naiv dolgokat, amin egy fiatal há­
zaspár szerelmesen összenevet, — azután 
erősebb kifejezéseket is talált, erősebb 
hangon . . .

Egyre beszólt, sőt — úgy látszik, hogy 
— ki akarta pótolni mindazt a mulasz­
tási, amikor őt a kiszamithatatlan termé­
szet hallgatásra kónyszeritetto és ki is 
pótolta 111...

Mr. Thomas békéje elillant; boldogsága 
a múlté volt csupán, és a nagy, hatalmas 
ember engedelmesen, gyáván hunyászko 
dolt meg a gyönge asszony előtt . . Szó 
góny, egészen odalett I . . megsoványodott 
megcsunyult és megrokkant, hogy az asz • 
szonykának, — aki egyre virulóbb, göm­
bölyűbb és beszédesebb lön, — egyre több 
oka lett a korholó szóra . . .

VI
És okkor megint a természet segitott.
Valami monydörgés, vagy más külső 

erőszak folytán Mr Thomas — megsi- 
ketült . . .

Ezáltal a megbomlott egyensúly és a 
megzavart házi béke helyreállt és ők is 
mól boldogok.

Ilonti llenriU.

_ Felolvasás. Az Ahoi női szí Tamiís társaság-
nál e hő 8-án a bpesti közp. papnevelő intézet 
aulájában tartott ülésen Fludnrorics Zsigmond 
f.-turi plébános „az erkölcs-statisztika egyes ta­
nulságai“ cl inon érdekes felolvasást tartott.

— Műkedvelő előadás. Az „Ifjú­
sági Kör“, a mely eléggé törekszik célját 

í betölteni, a farsangban műkedvelő előadást 
rendez. Színre kerül: „A mozgó fényké­
pek11. A szerepeket már kiosztották és 
tegnap volt meg az első olvasó próba. 
Az „Ifjúsági Kör“ műkedvelő gárdája már 
néhányszor bemutatta képességeit közön­
ségünknek, ezért teljesen megokolt az a 
várakozás, a melylyol társas köreinkben 
az élvezetesnek Ígérkező előadást várják.

— A zsidó jótékony nöegyletről. Az,
Ipolysági jótékony zsidó nőegylet az 1901. 
évi kimutatását a hét folyamán bocsátotta 
ki. A nőegylet csöndben feltűnés nélkül te­
szi a jót, es 51 tagja, a mely önzetlenül 
fizeti be a tagsági dijat, a melynek fejében 
az egylet mitsein nyújt jelentős jótéteménye­
ket gyakorolt az elmúlt évben. Helybeli 
szegényeknek 392 koronát vidékieknek és 
egyéb jótékony czélra 152 koronát oszlottak 
ki. Az eredmény mindenesetre szép, de cso­
dáljuk bogy nem zsidó hölgy társaságunkból 
még senki sem ajánlkozott belépésre ilyen 
önzésteleti jótékony egyletbe.

— Az iparosok milkedvelőse. A múlt­
kor jeleztük, hogy iparas fiatalságunk di­
cséretes ambícióval műkedvelő előadást ren­
dez. A próbák erősen folynak, és a Pataki 
lányok előadását — a darab megszerzé­
sének nehézségei miatt február 2-ikára tolta 
ki a rendezőség.

— Az 1902. évi országos vásá­
rok. A folyó évben városunkban követ­
kező napokon lesz a nyolc országos és 
kirakidó vásár megtartva: felírnál 17—18. 
mátyási, március 17—18 gyümölcsoltói, 
május 20—21 orbáni, julius 7—8 margiti, 
augusztus 11 — 12 boldogasszouyi, szep­
tember 15 — 16 mától, november 3 -4 Imre 
hercegi, december 22—23, apró-szenteki. 
— Reméljük, ha kereskedőink és iparo­
saink a vásárok ellen tervezett mozgal­
mukat megindítják, és lankadatlanul végre 
is fogják hajtani, úgy a nyolc vásár már 
esztendőre is felónyiro olvad le és heten­
ként két heti vásárt fogunk tartani.

— Elégia a fenevadakról. Az
elmúlt évben annyi dolgot adott, fene­
vadak le vannak tárgyalva. Kiszaba­
dultak egy menazsériából, megtizedelték 
a Felvidék lakosait, felszították egy 
sereg vadász harcias szivében a vadász­
szenvedélyt, lőttek is helyettük egy 
nehány bakot, a költők alkalmi kob­
zaikon ódákat zengtek, és konstatálták, 
hogy Nubia párduca tényleg nem szült 
korponai nyúl at, és most fájó szívvel 
Írjuk, hogy a vadaknak nyoma veszett. — 
Egy ízben Ipolyságra is belátogattak 
éjnek idején, és ha a bátor üldözők 
hamarosan fegyvert kapnak, menten 
agyonlőtték volna — Ptácsek nagy 
fekete kutyáját, — A fenevadaknak 
vége . . . Árra a sorsra jutottak, a 
mire a rendes évi fiumei cápa, és most 
uj alakul fognak szolgáim a megyei 
újságoknak, mint a honfinegyei oroszlán. 
Még a belügyminiszter is foglalkozott 
velük egy távirati rendeletben, de ez 
mind nem használt, a nimbus eltűnt, 
a vadakban ki sem hisz ma többé, de 
az tagadhatlan, hogy elég mozgalmas 
pálya után szűntek meg szerepelni a 
közélet színpadán.

— Tivrivereeny. Hatos István vivóuiester 
ez utón hívja fel volt tanítványai figyelmét arra, 
hogy Szegeden, február 15 és 16-án országos vitőr 
és kardvivé-veise iy lesz. A részlvenni kívánók 
jelentkezhetnek nála február l-éig.

— IlelyrvIgazhiíN. Lapunk multi számából a 
Gondiizők sziveszterosti mulatságán résztvettek 
sorából a beküldő elnézéséből kimaradtak: Hop- 
finger Józscfné, Podliragyay Mihályné, Komáromy 
Istvánná (Ip.-Veco) és Veszelák Lajosné (Szete) 
mit ezennel pótolunk.
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Ipolysági piaci áruk.
(15)01. január hó 7-én.)

Búza mm. kor. 16 00 -15-80
Rozs 14.00-13 70
Árpa 12 00-11 50
Zab 12-50—13 00
Burgonya 3 00 — 2.80
Széna 5.00—5.00
Szalma o-oo—o-oo
Kukorica 10 00—10 50
Bükköny 1240—12 20

3619. 1901, tkv. szám.

Hi rdetmény.
Alsó-Szeniorét! község telekkönyve 

birtokszabályozás következtében az 1869. 
évi 2579. számú szabályrendelethez ké­
pest átalakittatik s ezzel egyidejűleg 
mindazon ingatlanokra nézve, melyekre 
az 1886. évi 29. te. 1889. évi 38. te. 
s 1891. évi 16. tcikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
rendeli az 1892. évi 29. teikkekben sza­
bályozott eljárd-. a telekjkönyvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fo­
ganatosíttat ik.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése s a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1902. február ho 
12-én fog kezdődni.

Ennélfogva felliivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg s 
az uj telekj könyvi tervezet, ellen net á ni 
észrevételeiket annál bizonyosabban 
adják elő, mert a régi telek könyv vég­
leges ■ átalakítása után a téves átveze­
tésből eredh-tő kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak de te­
lekkönyvi bokebelezé.-re alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy az átíratásra 
az 1886. évi 29 te 15—18. § es 1889. 
évi 38. te. 5. 6 7. és 9. § ai értel­
mében szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak s azokkal igényeiket a ki­
küldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét, a kiküldött bizottság előtt szóval 
ismerje el s a tulajdonjog bekebelezé­
sére engedélyét nyilvánítsa, mert kü­
lönben jogaikat ezen az utón nem ér­
vényesíthetik s a bélyeg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek.

és 3. azok, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog van 
nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgy szin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt ingat­
lanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett 
jognak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy a törlési engedély nyilvánítása 
végett a kiküldött bizottság előtt je­
lenjenek meg, mert ellenesetben a bé­
lyegmentesség kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék tkvi hatósága 
Ipolyság, 1901. október 26-án.

Oravecz Béla
1_3 kir. törvszéki biró.

H O N T 1

51 532. 15)01. tk. szám.

Árverési hirdetmény
Alulírott bíróság közzé teszi, hogy Oszli 

Jánosáé végrehajt utónak Hó'ya József vég­
rehajtást szenvedő elleni 7 korona költség 
iránti végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Alsó-Szemeréd község 9. sztjkvben 
foglalt fele részben I [olya Jós/.of végrehaj­
tást szenvedő, nyolcad részben Gábris And­
rás, nyolcad részben Gábris Károly, nyol­
cad részben kiskorú Gábris János és nyol­
cad részben kiskorú Gábris József nevén 
álló s Berzsenyi szül Gyarmati Erzsébetnek 
a Gábris András. Károly. János és József 
jutalékára kiterjedő özvegyi haszonélvezeti 
jogával terhelt A. f 1. sor. 1234. hisz. in­
gatlannak llolya Józsefet illető fele részére 
43 korona.

A. f 2. sor. 1252. hrszámu szőlőnek Ho­
ly i Józsefet illető fele részben 42 kor.

A f 3. sor. 1233. hrsz. szőlőnek llolya 
Józsefet illető fele rész 29 kor.

b) az alsó-szemerédi 105. sztjkvben A. f 
1. sor. 538. hrsz. alatt foglalt llolya József 
nevén álló egész szőlő 28 kor.

c) az ottani I 15. sztjkvben foglalt llolva 
József nevén álló:

A fi. sor. 834. hrszámu egész ingatlan 
175 kor

A "j" 2. sor. 1063. hrsz. egész ingatlan 
í 33 korona.

A. f 3. sor. 1326. hrsz. ingatlan 42 kor.
A. f 4. sor. 1225. hrsz. egész szőlőre 28 

korona.
d) az ugyanottani 131. számutjkvben fog­

lalt llolya József nevén álló 60 frt vált súg 
követeléssel terhelt A. j- 2. sor. 4250 b. 
hrsz. hegyvámos egész szőlő 48 kor.

A. t 3. sor. 1369/G. számúi hegy vámos 
egész szellő 330 kor.

e) az ugyanottani 159. sztjkvben foglalt 
fele részben Viszolnjszky Károly és fele 
részben végrehajtást szenvedett llolya Jó­
zsef nevén álló és Berzsenviné sz. Gyarmati 
Erzsébet özvegyi haszonélvezeti jogával ter­
helt A l. 1. sor. 16. hrsz egész ingatlan 
97 korona ezennel megállapított kikiáltási 
árban 1902. évi április hó 20 ik 
napjának délelőtti 10 órajakor Alsó- 
Szemerédeti a község házán a megállapí­
tott kikáhási ár 10 %-ának bánatpénzül le- 
téte'e melle:c becsáron alul is el fognak ir- 
vereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30. illetve 00 nap alatt kettő egyenlő rész­
letben 5 7o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint fent nevezett község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék tkvi hatóság
Ipolyságon, 1901. október 10 én.

Oravecz Béla
kir. törvsz, biró.

6284. 1901. tkv. szám.

Hirdetmény.

Horváth! község telekkönyve bir­
tokszabályozás következtében az 1869. 
évi 2579. számú szabályrendelethez 
képest átalakittatik és ezzel egyidejűleg 
mindazon ingatlanokra nézve, a me­
lyekre az 1886. évi XXIX, az 1889, 
évi XXXVIII. és az 1891. évi XVI.

tcikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az í 892. 
évi XXIX. tcikkben szabályozott eljárás 
a tjkönyvi bejegyzések helyesbítésével 
k apeso Iatosan foganatosittati k.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1902. április lló 
3 áll fog kezdődni

Ennélfogva, telhivatnak :
E az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen ne­
tán észrevételeiket annál bizonyosabban 
adják elő, mert a régi telekkönyv vég­
leges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok- 

j irataik nincsenek, hogy az átíratásra 
az 1886. évi 29. te. 15 — 18. és 1889. 
évi 38. re. 5. 6. 7. és 9. §§-ai értel­
mében szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, 
avagy oda hassanak, hogy az átruházó 
telekkönyvi tulajdonos az átruházás 
létrejöttét a kiküldött bizottság előtt 
szóval ismerje el és a tulajdonjog be­
kebelezésére engedélyét nyilvánítsa,

; mert különb ül jogaikat ezen az utón 
i nem érvényesíthetik és a bélyeg és 

illeték elengedési kedvezménytől is el­
esnek ; és

o. azok, kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálog­
jog vagy megszűnt egyéb jog van 
iiyilvá n könyvi leg bejegyezve, úgyszintén 
az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak 
törlését kérelmezzék, illetve, hogy tör- 
lési engedély nyilvánítása végett a ki­
küldött. bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék tkvi hatóság
Ipolyságon, 1901 október 26-án.

Oravecz Béla
kir. törvényszéki biró.
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birtok.
40 hold terjedelmű kis 

birtok külön vagy épü­
letekkel is kedvező felté- 

H| telek mellett nyilvános 
árverés utján Szalatnyán

iúöj

CJí©]

a község házánál 1902. évi
•tÍ9
gj| január hó 19-én délután

2 órakor G-12 évre bér­
be adatik.

S' (?JA (wJA1
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Árverési hirdetményi kivonat
Alulirt bíróság közzé teszi, hogy Kis Já­

nos és Kis András vhajtutóknak Kis István 
vhajtást szenvedő elleni 1100 korona tőke 
és jár. iránti vhajtási ügyében a területéhez 
tartozó Palást község 418. számú tjkvben A 
1 ‘2—5. 8—10. 13—16. sorszám alatt fog­
lalt Kis István nevén álló egész ingatlanra 
1020 korona kikiáltási árban 1-02. február 
18 napjának <1 e. tél 10 órakor Paláston a 
község házán a megállapított kikiáltási ár 10 
°/0-ának bánatpénzül letétele mellett becsá- 
ion alul is el fog árvereztetek

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60. és 90. nap alatt 3 egyenlő részletben 
5 o/o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési teltételek a bíróságnál vala­
mint a fent nevezett község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kir. törvsz. tkvi hatósága.
Ipolyságon 1901. október 23-án.

Oravecz Béla
kir. törvsz. biró.

Ligeti liósseff
kelme-festő és vegy-tisztitő
Balassa-Gyarmaton.

l'Yí-ii tx-ii.

Alulírott van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, hogy
incstVstts véneit •SS**-»

úri és női ruhákat,
egészben vagy elfejtett állapotban (félfi 
ruhákat mindég egészben) bármily szilire 
női ruhákat kivánatia csinos mintákkal 
megmintázva.

Továbbá elvállalok bármiféle szövet asztal- 
ágytakaró, függönyök, selyem, posztó, bar 
ehet, pamut és karton-ruhákat; - csipke, 
szalag, kendő, kötény és harisnyákat s 
minden e szakba vágó cikkeket.

Úgyszintén vegyi tisztítás vágott 
mindenféle úri és női mii akiit is 
elvállalok és mindent a legrövidebb idő 
alatt elkészítek-

Vidékről hozzám intézett kérdésekre 
azonnal válaszolok és a posta utján hozzám ! 
küldött ruhákat pontosan elkészítve és 
jutányos árban számítva, hiány nélkül 
visszaküldöm.

Magamat a n. é. közönség becses pártfo­
gásába ajánlva maradtam kiváló tisztelettel

József
I 3 ly kelmefestő.

Műhelyemben egy Innnlő lelvőteiik

5282. 1901. tk. szóm.

Árverési hirdetményi kivonat
Alulirt bíróság közzé teszi, hogy a ba- 

lassa-gyarmati takarék és hitelintézet végre- 
hajtatónak Szmolen Béla es neje szül. Toth 
Mária végrehajtást szenvedők elleni 1400 
korona tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó Ipolyság község 
414 számutjkvben A f 1. sor. (az 51. és 
52. a népsorsz. házakkal közös udvarral biró)
ház 1902. február ti napjának (1 e. 9 óra­
kor Ipolyságon az Ipolysági kir. törvény­
széknél (vármegyeház I. emelet 13 ajtó sz. 
a.) a kikiáltási ár 15 o/0-áuak bánatpénzül

letétele mellett becsáron alul is el fog 
árvereztetek

A vételár az árverés napjától számított 
30, és 60 nap alatt tehát két egyenlő rész­
letben 5 o/o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál vala­
mint a fent nevezett község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1901. szeptember 15-én.

Oravecz Béla
kir. törvsz. biró.

etn- 
való orvos-

Egy öreg ember titka. —
■ - Elbeszéli: ilj. Szabó István, Pakozd. (Utánnyomás tilos.)

I kóval az asszonynak és mondom: No csak 
ne búslakodjék, lelkem, ami ebben a leírás­
ban meg van Írva, az igazság, de ha használ 
a szer, két üveggel kell visszaadnia egy he­
lyett. De azt megmondom, hogy ha igazi 
Feller--ele Elsa-Fluidof akar, akkor világosan 
és olvashatóan Írja meg: Feller V. Jenő 
gyógyszertár Stubica, templom-utca (Zág- 
rábinegye )

Olcsó is ám ez a szer: 12 üveg 5 korona 
és a postát is a patika fizeti. A gyerek még 
aznap este meggyógyult ós a kofa örömében 
20 üveg Elsa-Fluidot adott vissza 1 bet múlva.

A községben minden ember hallotta ezt 
esetet és mindenki rendelt Elsa-Fluidot.

Voltam a Jóska lakodalmán is a farsang­
ban és örömöm telt benne, mikor hallottam, 

amint az emberek meséltek a Feller 
féle Elaa-Fhiidról. Az egyiknek a 
gyermekét meggyógyította a forró 
reszketegségből, a másikat a gáláiul 
féregtől; hasmenés ellen, fogfájás 
ellen, viszketi g. sömör, orbánc. se­
bek, gö/csők, gyomorfájás, rossz e- 
mésziés, hányinger, májbaj, szédü­
lés. sápkor, váltóláz és gyöngesóg. 
idegesség stb. ellen használt nekik 
kitünően az Elsa-Fluid. Az egyik 
vél t hányt, neki is segített, egy öreg 
szomszéd majd hogy el nem vesz- 

szemevilágát és most olyan jól 
egy gyerek. Ezek szerint hát, min- 
szev volt a Feller-féle Elsa-Fluid. 

Még az ökröknek és a disznóknak is használt, 
mert mikor nem kellett nekik a takarmány, 
a gazdák beadta , nekik az Elsa-Fluidot és 
mindjárt ettek.

Mondhatom jó emberek, ez az egyetlen or­
vosság. mely mindenre basznál és minden­
féle. betegséget meggyógyít. — Hogy valódit 
kapjatok. Írjatok pontosan ezen címre

Feller V. Jenő gyógyszertár
Stubica, templom-utca (Zágráb-megye) 

Kiváltom, hogy mindenkinek, a ki rendel, 
olyan jól szolgáljon, mint nekem.

Az isten áldjon meg benneteket.

Igaz történet az életből.
jó emberek!

Nincs a világon drágább kincs a jo egész­
ségnél. Sajnos, a mikor aztán beteg az 
bér, nem leli meg a betegségére
ságot. , .

— Én is 6 évig betegeskedtem es minden­
féle orvosságot hiába próbáltam. Vegio egy­
szer csak olvasok egy újságban Fellernek 
Elsa Fluid járói, melyet Stubicában ke sziré­
nek. Na, gondoltam magamban, kipróbálom 
ezt a szert is. Rendeltem próbára egy tuca­
tot és mondhatom nektek, jó barátaim: 6 
évig nem tudtam járni a köszvénytől és a 
lábszaggatásaim miatt és aludni sí 
Tíz napig kentem magamat Feller 
Fluid-dal és olyan egészséges Rt,em, mint 
makk. Minden szomszédom, sógorom 
mám jött nézni, hogy milyen csu­
dálatosun hat ez a szer, mely se­
gített rajtam

Mindnyájan tudták, hogy rendel­
tem még az Elsa-Fluidból. Eljön 
hát hozzám Mihály szomszédom, 
akinek forrósága van a fejében, hi­
deg leli ós keze, Inba és a dereka 
fáj?Adok neki egy üveggel az Elsa 
Fluidból és bírom nap alatt meg­
gyógyult. A lhsta is eljött a ma­
lomból. hogy adjak neki az E1 sa- 
Fiuid csodaszerből, mert a felesége 
köhög és szúrást, nyilaidat érez az oldalában- 
Képzeljétek csak jó emberek, két nap múlva 
az, Elsa Fluid teljesen segített rajta.

Éppen Jézsefnapkor jön a nagymajori kofa 
és meséli, hogy a gyerme e folyton hány, 
meg görcsöt erez a basában és egyie sii, 
nem tudja szegény asszony, mihez lógjon. 
Már összeszedett egy fel patikát es a vén 
asszonyok is mindent kipróbálták mar a gye- 

j reken. de hiába. Elolvastam hamar azt az 
I utasítást, mely a Fellev-fele Elsa-Fluid melló 
! van csomagolva és nézem, nincs-e segítség 

a gverek bajára s csakugyan van erre a 
bajra is : tiz csöpp az Elsa-Fluidból tejben, 
azután bekenni Elsa-Fluiddal a gyerek ha­
sát és ez okvetlenül segít. Adok hát egy Has­

tette n 
lát, mint 
delire jó

8 Csak egyszeri kísérlet! 8
$ WEINBERGER *
gE üzletében újabban a nagy választék- jV: 
2® ban levő árukon kiviil rfg

Reál rumot p |;í"h”

mk A Valódi Feller-féle Elsa-Fluid az egészségügyi hatóság által 
jaj meg van vizsgálva és jóváhagyva. A berlini római, londoni, párisi 
CT: és nizzai kiállításokon arany éremmel tüntették ki. — Csak akkor 
A valódi, lm minden üveg az „ELSA“ védjegy gyei van ellátva. 
m Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, mert az idegek 
4!> erősítésére, az arcból- üdítősére és szépítésére, a fej mosására, korpa és 
jffii hajhullás ellen és ezenkívül mint. kitűnő szobaillatot is használják.

Égy tucat (12 üveg) postán szállítva 5 kor.. 24 üveg 8 60 kor, 
§5 36 üveg 12-40 kor. 48 üveg 16 kor. bérmentve, utánvéttel vagy a 

nónz előzetes beküldése után. — A ki másodszor rendel, minden 12

Törv. védve

rendezett be. amely úgy zamat, mint 
minőségre nézve minden lehető ige- ^ 

W nyéknek megfelel, és felkéri a nagy- 
Qjf: urdemü közönséget, szíveskedjék er- W 
A vől meggyőződni, mely célból a 
A Reál rum kisebb mennyiségben A 

is kapható. $
iff Egyedüli raktár Ipolyságon :

Weinberger üzletében jj
® az uj takarékpénztár mellett. ^

1 tXveyrot Ingyen kap. Védjegy

Mindenkinek szí­
vesen megírom, 
hogy 20 évig béna 

voltam csak 
Feller-féle 

„ELSA-FLUID“ 
mentett meg. 

így ir
Slacz Mihiilyné, 

B.-Szarvas.

Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után bérinen. ve 
küldi az egyedüli készítő :

FELLER V. JENŐ
gyógyszertára Stubica templom-utca (Zagrábmegye.) 

Főraktárak Budapesten :
Török József gyógyszertárában, VI. Király-u. 12. 

Dr. Egger-féle „Nádor“ gyógyszertárban Váci-körűt 17. 
Zoltán Béla gyógyszertárában, V. Nagy korona-utca 23.

Ki egészségét 
szereti, rendelje 
csak a Feller-féle 
„ELSA-FLUID 

csodaszert. 
Juhász István, 
Dunaföldvár.

Nyomatott NEl MANN JAKAB gyorsítóján Ipolyságom.


